

## Zápis č.8/2023

### ze zasedání zastupitelstva obce Kostelec nad Vltavou konaného dne 11.10.2023

#### Program:

Zahájení

Nákup nového osobního automobilu pro potřeby obce a starosty

Žádosti

Rozpočtové změny

Informace starosty

Diskuse

#### Zahájení:

Zahájení přítomno je 6 členů zastupitelstva. Omluven je Šípek Martin.

Zasedání je usnášeníschopné. Zapisovatelkou zápisu je Mirka Kubešová.

Ověřovatelé zápisu jsou Bc. Luboš Haškovec a Jakub Baše.

#### Usnesení:

Zastupitelé obce Kostelec nad Vltavou souhlasí s uvedeným návrhem programu.

Hlasování:

Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

#### Nákup nového osobního automobilu:

Jedná se o nákup nového osobního automobilu do částky max. 500.000,- Kč, pro potřeby Obce Kostelec nad Vltavou a starosty.

#### Usnesení:

Zastupitelstvo obce Kostelec nad Vltavou souhlasí s nákupem osobního automobilu pro potřeby obce.

Hlasování:

Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

#### Žádosti:

Miroslav Slivka, bytem Kovářov 118 nový majitel bytu v bytovém domě Kostelec nad Vltavou čp. 93, žádá zastupitelstvo Obce Kostelec nad Vltavou o pronájem části pozemku na pozemkové parcele č. 237/17 v majetku Obce Kostelec nad Vltavou o rozměru cca 5m x 8m (40m<sup>2</sup>), za garážemi za bytovým domem č.p. 93 v obci Kostelec nad Vltavou.

#### Usnesení:

Zastupitelstvo obce schválilo pronájem části obecního pozemku p.č.237/17.

Hlasování:

Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

Český svaz ochránců přírody, Záchraná stanice Makov žádá obec o finanční dar na provoz stanice. Starosta navrhl dar ve výši **3.000,- Kč**.

Usnesení:

Zastupitelstvo obce schválilo finanční dar na provoz Záchrané stanice Makov.

Hlasování:

Pro **5** Proti **0** Zdržel se **1**

Žádost p. Františka Jungbauera, který žádá za svojí matku Dorotu Jungbauerovou, bytem Kostelec nad Vltavou o osvobození od poplatku za likvidaci komunálního odpadu dle § 10 písm. g) zák. č. 565/1991 Sb. o místních poplatcích, poplatník – p.Jungbauerová je od roku 2015 umístěna v Domově pro Seniory Humanika Milevsko.

Usnesení:

Zastupitelstvo obce Kostelec nad Vltavou schválilo osvobození od poplatku za likvidaci komunálního odpadu poplatníka p.Jungbauerovou.

Hlasování:

Pro **6** Proti **0** Zdržel se **0**

### **Rozpočtové změny:**

K rozpočtovým změnám informace podá účetní Mirka Kubešová. Návrh rozpočtové změny je ve výši 600.500,- Kč – viz příloha.

Usnesení:

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtovou změnu č.9/2023 ve výši 600.500,- Kč.

Hlasování:

Pro **6** Proti **0** Zdržel se **0**

### **Informace starosty:**

- Obec zakoupila starší osobní automobil pro potřeby MŠ Kostelec nad Vltavou (pro dovoz svačinek a obědů).
- Proběhla výměna vchodových dveří a oken v přízemí budovy obecního domu.
- Byla zpevněna místní komunikace na pozemkové parcele č. 526/11 a z části na parcele č. 526/7 v obci Sobědraž.
- Ve všech obcích v našem katastru došlo k výměně žárovek za LED žárovky na veřejném osvětlení.
- Obec zakoupila zánovní automatický kombinovaný kotel zn. EkoScroll pro budovu obecního úřadu, pohostinství a obecních bytů za částku **80.000,- Kč** + samotná instalace cca **30.000,- Kč**.
- Obec plánuje další úpravu zeleně, v Příleповě, v Sobědraži, v Zahrádce a v Kostelci nad Vltavou, bude vyhotoven dendrologický posudek na stromy podél hřbitovní zdi ohledně jejich zdravotního stavu.

- Dne 27.10.2023 od 16:00 hod. proběhne slavnostní otevření zrenovované Obecní knihovny v Sobědraži.
- Dne 18.09.2023 byla obci pí. Pelcovou prezentována fotovoltaická elektrárna, od rakouské společnosti Energy, která by měla být vystavěna na pozemkové parcele č. 236/7, v místě mezi Kostelcem nad Vltavou a Zahrádkou na rozloze 6,3 ha, pozemek pronajme Fürstlich Schwarzenberg'sche Familienstiftung, Lettstrasse 10, 9490 Vaduz, Lichtenštejnské knížectví na 50 let, společnost počítá s výstavbou FVE do 3 až 5-ti let. Plánovaný výkon FVE by měl být 3,7 MWp.

Celé zastupitelstvo obce je samozřejmě proti uvedené výstavbě FVE a to ohledně krajinného rázu v katastru obce.

Městský úřad Milevsko odbor životního prostředí a odbor územního plánování je a bude proti plánované výstavbě FVE, pokud se v uvedené době výstavby nezmění stavební a energetický zákon.

Na závěr starosta obce všem přítomným poděkoval za účast a veřejné zasedání ukončil.

Petr Kříž  
starosta obce



Ověřovatelé zápisu:



Bc. Luboš Haškovec



Jakub Baše

